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Kedd 

Vagy megegyezik a kisantantial M Dunaszövetség kerelében, vagy 

kénytelen behódolni Németországnak 

Olaszország a némei kafonai szöveíség ellenében 
lemond Auszíria függetlenségének biztosifásáról? 
A közvélemény heteken keresztül fe- 

szült izgalommal leste a párisi, majd a ró- 
mai, illetve firenzei tárgyalások eredmé- 
nyét. Hogy az egyes kormányok a titokza- 
tosyág fátylába burkolnak minden tárgya- 
Nlást, az mindennél jobban bizonyitja, hogy 
a kulisszák mögött nagyfontosságu kérdé- 
sek kerültek szönyegre, amelyek még az 
olasz-abesszin viszályon is tulnőnek, mert 

európai probklémát érintenek. A világsajtó 
a tárgyalások menetéből és azoknak irányá- 
ból azt szögezi le hogy tényként lehet meg- 
állapitani a válságot, amelynek központjá- 
ba Ausztria került. Az angol lapok, ame- 

getlenségüket, vezércikkben számolnak be 

Ausztria válaszuton vam. 

Ausziria: olasz-abeszim háboru áldozata 
, A császár nélkül Ausziria soha nem 
jéelt át nehezebb órákat, mint most, amikor 
nyilvánvalóvá vált, hogy olyan problémák 
elé került, amelyeket egymaga nem tud 
megoldani és amelynek megoldásához hi- 
ányzik az eddig még mindig segitő kéz, - 

zák, hogy Franciaország és a szovjet együt 
tesen segitik Csehországot az őt érő bár- 
milyen támadás ellen, Már pedig Csehor. 
szág mondhatni személyes támadásnak ven- 
né, hogy Németország csatolná az osztrák 
területet. 

Olaszország. Akármennyire is adtak ki Ró- 
mában nyilatkozatot, hogy az olasz kor- 
mány az olász-abesszin háboru ellenére Eu- 
rópában teljesen szabadkezet tud magá- 
nak teremteni és közbe tud lépni, az osz- 
trák kormányban éppen olyan jól tudják, 
mint Párisban, vagy Londonban, hogy 
Olaszországot az abesziniai hadjárat any- 
nyira igénybe vette, hogy képtelen komoly 
fellépésre Ausztria védelmében. 

Az Ausztria sorsáért joggal aggódó ál- 
lamok nagyon természetesen olyan államok 
segitségét keresték, amelyek biztositani 
tudják minden körülmények között Ausz- 

tria függetlenségét. 
Németország tisztán látja a helyzetet, 

hogy Olaszország már nem tüd hatásos 
csapatfelvonulásokat rendezni a Brenner- 

hágón és egyre követelőbben lép fel Ausz- 
tria ellen. jelenleg a német kormány első- 
sorban az foglalkoztatja 
szerződésen kivül, hogy miképen lehetne a 

zavaros időket hihasználni, végrehajtani az 
Anschlusst, amely végleg megerősitené Né 

metország helyzetét Középeurópában. 

Kétségtelen, hogy Németország már 

fégen megvolósította volna ausztriai ter- 

veit, hogyha nem jön közbe a francia-orosz 
katonai szerződés, amelynek mint most ki 

vannak, amelyek 

közvetve biztositják Ausztria függetlensé- 
derült, olyan záradékai 

gét is. Ezek a zárádékok azt tartalmaz- 
zt amtasbot.uoarbn.r eraa tysarmétavasétamt 

a francia-orosz 

Azonban nyilványaló, hogy ez igy so- 

lyek megőrizték véleménynyilvánitási füg- 
Utikai fogás, 

az eshetőségekről és megállapitják, hogy 

káig nem mehet és azért Ausztriának tény 

leg csak két utja van. Vagy elfogadja az 

Anschlusszt és ezzel végleg megpecsételi 

Ausztria helyzetének válaszutra való ér 

Párisban szintén aggályosnak látják a 

helyzetet, de éppen más oldalról. A francia 
kormány tisztában van azzal, hogy Olasz- 

gás, hogy hajlandó Németországgal Ausz- 

tria sorsáról tárgyalni. 

cia politikai körökben, hogy Olaszország 

Ausztriát európai politikai gyarmatának 

le, mint Abesszinia meghóditásáról. 

A francia politikai körök azt inkább 

8valószinünek tartják, hogy Németország 

A második nagy tombola 30. száma 

sorsát, vagy pedig csatlakozik a kisantant 

égisze alatt müködő dunai egyezményhez, a 
mely esetben örök időre számithatnak a 
küzdelemre Németországgal szemben, de ; e tl 
zdaslemre le .. onen Anelia együttes hadiflottájával, mert a né- 

biztosítaná területi és politikai független- net tengeri haderó 

ország részéről csak egy diplomáciai fo- zeti szocializmussal 

Az a határozott meggyőződés a fran 

tartja és arról éppen olyan kevéssé mond yét és 
ben a dunai kérdést semmiképpen sem le- 

i 

negg osztrák külügyminiszter Súvich olasz 
államtitkártól olyan válaszokat kapott, me- 
lyek nem erősitettek meg Ausztriában azt a 
Bitet, hogy minden körülmények között) 
Olaszország Ausztria mellé áll, 
ÜOlaszország részéről ez egy igen jó p0- 

Mert ugyanakkor, amikon 
ilyen bizonytalan kijelentéseket tett, addig 
Hiassel római német nagykövetet olyan 
ajánlatokkal küldte Németországba, ame-, 
lyekben a Krisztus köntöse szerepét éppen 
a kis Ausztria játsza. ; 

Az angol lapok meg merik irni azt, 
hogy Olaszország bizonyos feltételek mel- 
lett hajlandó szemet hunyni Németország 

akciói fölött Ausztriában. 
Ezek a feltételek pedig nem mások, 

minthogy Németország adjon garanciát ar- 
ra, hogyha a megtorlások miatt HEurópában 
komolyna fordul a helyzet, katonai segitség 
bpen részesiti Németországot. 

Rómáhan tisztában vannak azzal, hogy- 
Olaszország elleni tengeri hadjáratról lehet 
csak szó és ebben az esetben Olaszország 
Németország segitsége mellett egészen bát- 

ran felveheti a harcot Franciaország és 

1 

sokkal hatalmasabb, 

mint a világháboru előtt volt, amikor a vi- 
lág legnagyobb tengeri hadseregének szá- 

kezését is jelenti az, hogy Berger-Walde- mitott. 

EFranci ország szerin! az susziriai olasz 

befolyás nem csökkemi 

és Olaszország között az osztrák kérdés- 
ben kompromisszum létesül, amelynap alas 

án Ausztriában felhagynak a német nem- 
és akkor még jobban 

az olasz befolyás alá kerül. 1 

A közlejövő azonban mindent el fog 
dönteni. Hogyha Olaszországnak sikerül 
még az esős évszak előtt likvidálni az olasz 

besszin viszályt, akkor viszanyeri Európá- 

pan tekintélyét és befolyását. Ebben az eset 

het nélküle megoldani és az egész európai 

probléma más irányba terelődik. 
e



46 marghitai tanut idéztek meg 

Marghitáról az antiiascista per 
tárgyalására 

Bucuresti, február 23. propagandát fejtettek ki. A vádlottak kö- 
Mint már megirtuk, a bucurestii had- ! zött tőbb oradeai és bihormégyei van, Ezt 

biróság megkezdte Anna Pauker bünperé- tekintetbe véve a hadbiróság február 27-re 
nek tárgyalását. Anna Pauker és vadlottar Marghitáról 46 tanut idézett be, ugyancsak 
sai ellen az a vád, hogy tiltott baloldali sok tanut hivtak be Oradeáról is. 

ő darab hamis százlejesi fizelett ki íven darab hamis százlejesi fizelett ki 
s 

egy salajmegyei postahivatal 
Zalau február 23. lejesekben fizette ki a pénzt, nem kevesebb 

Stoica Icachina Hliusa községbeli asz- mint 50 darab hamis százlejest adott. Az 
szony feljelentést tett az ügyészs gen hogy asszony, aki tanuk előtt bontotta ki a cso- 
az iliusai postahivatal ötven darab hamis magot, visszament a postahivatalba és kér 
százlejest adott neki jó pénz helyett. te, hogy cseréljék be. A postatisztviselő hal 

Stoica Joachina asszonynak a fia Ti- lani sem akart róla, mire az asszony felje- 
misoaran dolgozik. Legutóbb 10 ezer leis lentést tett a tisztviselő ellen. Az ügyész- 
küldött édeanyjának, amelyet az iliusai pos ség elrendelte a vizsgálatot a különös ügy- 
tahivatal fizetett ki. Az asszony oda ben. 
vette észre, hogy a postahivatal, . 

OHnagu család szörmyi 

Braila, február 23. 
Megdöbbentő tragédia történt Za- ket. 

voaia Braila megyei községben. Psacu Jo- Másnap reggel a szomszédoknak fel. 
an gazdálkodó, aki feleségével és három tünt hogy a lakásból senki sem jön elő és a 
gyermekével egyetlen szobában lakott, az szobából füst tör ki. Felfeszitették az ajtót 

irtózatos hidegben ugy akart segiteni ma- és megdöbbenve látták, hogy a sürü füst- 
gán, hogy eldugta a kemence csövét, mig ben élettelenül fekszik a gazdálkodó és csa- 
a kemencét kukorica kóróval jól megrakta. ládja Az orvos kijött és megállapitotta, 
Ezután békésen lefeküdt felesége és gyer- hogy az öttagu család valamennyi tagja 
meke melle. megfulladt a füstben. 

Az eldugult csőből a kukorica kóró ál- A szerencsétlenség az egész foluban a 
tal eresztett füst megtöltötte a szobát, ugy legmélyebb megdöbbenést keltette. 

Tizenkét és félmillió költséggel 

ufató intézetet 
lővárosban 

Bucurestiből jelentik: Rendkivül fontos rok kerülnek. 
kijelentést tett Mezicescu bucurestii egye- -Iátni fogjuk - jelentette ki Mezies- 
temi tanár, aki közölte az illetékes hatósá- cu professzor - amikor az Egészségkuta- 
gokkal, hogy az amerikai Rockefelleralapit- tó Intézet" orvosai megvizsgálják a ! 
vány 12 és fél millió költséggel Egészség- udvarokat és uccákat abból a szempontból, 
kutató Intézet"-et alapit a fővárosban A vajjon milyen átalakitások szükségesek az 
bejelentést kormánykörökben érthető öröm egészség megóvása érdekében, Felül fogják 
mel fogadták, annál is inkább, mert ma vizsgálmi az élelmiszereket és italokat is. 
már más országokban is müködnek hason- Látni fogjuk, amikor ápolónővérek járják 
ló intézmények, amelyek rendkivül nagy végig a házakat, és megvi a gyer- 
szolgálatot tesznek az egészségügynek. Az mekeket, nyomban gondoskodva a betegek- 
egyetemi tanár, aki az alapitványi központ nek az egészségesektől való elkülönitéséről. 
ból kapott erre nézve értesitést, a követke- Olyan emberek fognak orvosi kezelés ala 
zőkben ismertette az uj intézmény céljait: krülni, akik sohasem láttak orvost. Meglá- 
-Nem kórházalapitásról van szó, a togatják a másállapotba került asszonyo- 

mely a betegek kezelésére vonatkozólag in- kat, akiket megfelelő tanácsokkal és eset- 
tézkedik, mert az uj intézmény - az egész leg gyügyszerekkel látnak el, ugy hogy a ségesek érdekeit szolgálja. Bücuresti egyik születendő gyermek egészséges lesz. Min- 
külső városrészépben emelik az impozáns den tekintetben szolgálni kivánja az uj in- 
épületet, amelynek személyzete arról kiván tézmény a közegészségügyet és bizonyosra 
gondonkodni, hogy az egészséges lakossá- vehető, hogy műüködése nyomán nagymér- 
got ne támadhassa meg betegség. Preven- tékben csökkenni fog a halálozási arány- 
tiv intézkedéseket kiván az uj intézmény szám. 
meghonositani a betegségek terjedésének Mezicescu professzor nyilatkozatában 
megszüntetése érdekében, a modern tudo- kijelentette, hog ymár a legközelebbi jövő- 
mány minden eszközének igénybevételével. ben megkezdődnek az előkészületek az uj 
A legujabb amerikai metódusokat vezetik intézmény létesitésére. A főváros után az 
be és az orvosok részére megbecsülhetet- ország többi más városaiban igy egy-két 
len tudományforrás lesz a Rockefellerin- ardeali városban is létesítenek fiókintéze- 
tézet, amelynek éfére világhirü professze- ! teket. 

A ki 

hogy valamennyien elvesztették eszméletü- 

nem tudok irni. Most hogy 

igazoló szelvény. 
AAki30 szelvényt összegyüjt, az 

részívehei az u 
februári formbolán 

Január 27-február zó 

- negény az eletbőr - , 
- Hát persze! Mindig mulatok, ha lám 

pát pucoválok. Annak nagyon örülöki 
- A lámpákról egészen megfeledkez. 

tem - morogta Wárli szomoruan 
De még én is megfeledkeztem, bi- 

zony! Na nézze meg az ember: már megint 
csöngetnek! Add már ide szaporán a leve- 
lemet, te! 
-Nem mondtam én egy árva szóval 
sem, hogy levelet hoztam neked! Csak kép- 
zelted. Jó estét Mari kisasszony! 

Volt a legény hangjában valami kihi- 
vó diadalérzés Ugy gondolta: jó tréfa ez 
és bosszut állt vele az elbizakodott lányon, 
aki megszégyenitette. A csengő egyre szólt 
éles sivalkodással, a portugál hölgyek nyil- 
ván türelmetlenek voltak. De Mari rá se 
hederitett már a csöngetésre. Ki akarta 
tölteni a bosszuját a levélhordón, aki bo- 
londdá tette Utána szaladt és lekiáltott a 

- Gyere csak Wárli, valamit még mu- 
tatni akarok! ; 

Behizelgő volt a hangja, de Wárli "tar 
totta magát". Komoly, hivatalos méltóság- 
gal szólt vissza, csak ugy foghegyről. 

- Az ajánlott leveleket keli még kéz. 
besitenem. Már is sok időt vesztegettem, 

- Nem akarsz még egy pár pillanatot 
elvesziteni? - rimánkodott a bosszuszom- 
jas szobalány hizelgő hangon. - Olyan rit- 
kén látlak mostanság, olyan ritkán. 

Wárli melegséget érzett a zubbonya 
alatt, megfordult és visszajött. Nagyon bol- 
dognak látszott. í 
- Szép arcképet akarok mutatni - 

mondta Mari - most készült el. 
- Add nekem, Mari. ; 
- Azt már nem - nevetett a lány, m 

közben kinyitotta a fiókot hogy megmutas-1 
sa a fotografiát. - Hová gondolszi A len- 
gyel ur ajándéka ez. A multkor benyitott 

a nnyi a szabad, 
ide a kamrámba, mikor éppen elaludtam. 
Nála volt a masinája és lefényképezett. - 
Öh, a lengyel urnak nagyon tetszem! Való- 
sággal udvarol nekem. És milyen szépen el 
talált! Mi? - Ugy-e sikerült, Wari? Jaj. 
hogy az Isten akárhová tegye őket, máf 
megint szól az a vacak csengő. Jó estét 
Waárli ur, csak ezt akartam mondani, ma- 
gamat rekomendálom, alászolgája! 

Hogy szegény Waárli hivatalos e 
hája alalt aznap este nem a ogbarátaágo 
sabb érzelmek forrongtak a lengyel nemzet 
iránt, - azt talán nem szükséges mondani. 

, V. i ' - 

Alöitsen Rőbert figyelmeztette Bernar- 
dinát, hogy ne is számitson megh 
érintkezeare 2 szállóban lakó angolokkal. 

- Nem fognak magával törődni, maga 
pedig nem veszi ezt a szivére. Önmagára 
lesz utalva, akárcsak én. - 

- Pedig nem tudom szórakoztatni ma 
gam - felelte a leány - nem vagyok jól, 
nem tudok irni. Most, hogy annyi aszabad 
időm, beteg vagyok, nincsenek gondolataim, 

- Még nem találkoztam iróval, aki- 
nek gondolatai lettek volna! - vágott visz 
sza a "kiálhatatlan ember" aki egy percfe 
sem tudta megtagadni önmagát 

(Folvtatjuk.) 
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nem jön el Genfbe, 

a Népszövelség 
/ 

Genf, február 13. 
A Népszövetség titkársága közölte, 
fhogy Venizellos a Népszövetség jelenlegi el 
nöke március 2-ra hivta össze a 18-as bi- 
zottság ülését. 
Az ülés napirendjén az a kérdés áll, 

hogy vajon a megtoriások ügyében a szank 
ciókat kiterjesztik-e a szénre, vasra és a 
kőolajra is. 

Genfben nem hisznek abban, 
Eden lord személyesen fogja 
Angliát. Abban az esetben, 

hogy 
képviselni 

hogyha Eden 
ugy Franciaországot 

Fagaras, február 23. 
Néhány nappal ezelőtt Sercaita község- 

ből igen sulyos állapotban szállitották be 
a fagarasi kórházba Oancea Marina asz 
szonyt. A vizsgálat után az orvos megdöb- 
benve állapitotta meg, hogy az asszonyon 
tiltott mütétet végeztek, amely azonban 
nem sikerült és teljes vérmérgezés állott 
be. Két nappal később az asszony iszonyu 
kinok között kiszenvedett. 

Tízévi kényszermunkára ité ték 

Halálosvégü ilfoi 
letarlóziailak e 

az olajmegiorlások ügyél 
1 nem Flandin, hanem csak Paul Boncour 
fogja képviselni, ellenben hogyha Eden is 
jelen lesz, akkor Flandin minden körülme- 
nyek között megjelenik a 18-as bizottság 
ülésén. 

Róma, február 23. 

rium most adta ki a 183-as számu harctéri 
jelentést. 

Badoglio tábornok táviratozza: Tem- 
bien vidékén az őrjáratok között emlitésre 
méltó összeütközések folytak. Egyébként je 
lenteni valóm, se mEritrea, sem Szomáli vi- 
dékéről nines. 

lét miatt 
A fagarasi ügyészség elrendelte a vizs- 

sgálatot az ügyben. A csendőrörmester meg- 
állapitotta, hogy a tiltott műtétet Orban 
Zsófia községbeli szülésznő végezte el, aki 
rozsdás müszereket használt és emiatt kö- 
vetkezett be a vérmérgezéss. A Dbábaasz- 
szonyt letartóztatták és beszállitották a 
fagarasi ügyészségre, ahol 30 napos vizsgá 
lati fogságba vetették. 

a cernautii milliomosnő gyilkosát 
Büntársa négy évet kapott 

Cernauti, február 23. 
Az esküdtszék több napi tárgyalás után 

hirdetett itéletet abban a gyilkossági per- 
ben, amelynek vádlottjai Radetchi M. Pra- 
dea, A. Melcu J. és Lihovin C. voltak, aki- 
ket azért ültettek a vádiottak padjára, 
mert meggyilkolták Hirsch Róza cernautii 
multimilliomost. 
. A gyilkosság még a mult évben tör- 
ént. Radetchi és Pradea behatoltak a dus- 

gazdag özvegyasszony 
kolták Hirsch Rózát, majd az egész la- lifosztották. A másik két ember a gyil- kosság ideje alatt őrizte a házat, hogy meg 
ne lephessék őket. 

Az esküdtszék Radetchit, mint főbü- nöst 10 évi kényszermunkára itélte, Pradea négy évet kapott, mig a másik két vádlot- tat akik tagadtak mindent, bizonyitékok hiányában felmentették 

házába és meggyil- 

Eitévedtek az aranytolvajok 
ü fárna 

A mérnökök mentlették 

Baia-Mare, február 23. 
PFetrar Joan és Székely Nagy Joan 

Saia-Mare mellett, a borcuti Aururn arany- 
bányában nyertek alkalmazást s mindig koptes, megbizható munkásoknak bizonyul. ak. 

A napokban összetalálkoztak Toma Petre erdővéddel, aki ravasz fondorlattal 
az aranyra terelte a szót. Kiszinezte, hogy 
fay éjszaka egész vagyont lehetne össze- 
ozni, ha a kté munkás élelmesebb lenne. 
zek hegyezett fülekkel hallgatták az erdő 

véd szavait, mert az alaposan kidolgozott 
tervvel járult eléjük. A bányáknak ugyan- 
ls nemcsak egy, hanem több bejárata van, 
le csak egyet használnak, a többit vasaj- tókkal zárják el. 

Ezek ugynevezett biztonsági kijáratok, mert ha esetleg beomolna a rendes kijárat, 
a tartalék ajtókon át távoznak. Egy ilyen 
ajtót szemelt ki az erdővéd s arra birta rá 
2 két munkást, hogy emeljék ki az egyik ajt tót a sarkából s az előre kiszemelt helyen 

meg őket az éhhaláltol 
aranykövet robbantsanak. 

A munkások a dus kereset reményében 
ráálltak s éjjel a borcuti erdőben találkát 
adtak. Toma Petre szolgálati fegyverét is 
magával vitte A vasajtót, mely mélyen a 
hegyek között van, kiemelték a sarkából s 
a tárnába mentek. A régi müvelés helyén arany után kutattak s összesen egy kilót 
szedtek össze, 

Közben azonban szerencsétlenség tőr- 
tént, amenyiben a kté munkás eltévedt és 
nem találták meg a kijáratot. Nem ismer- 
ték ki magukat a vak sötétben a földalat- 
ti folyosók és aknák labirintusában 

Az egész éjszakát elkódorogták s vélet 
lenül az uj művelés helyére értek. 
Reggel lévén, a munkások bevonultak 

a bányában s velük jóttek a mérnökök is, 
akik figyelmesek lettek a tolvajok lámpái- 
nak fényére és nyomukba szegődtek. Majd 
fegyvert fogtak rájuk s a társaságot a 
csendőrségnek adták át, amely a három 
munkást az ügyészségre kisérte. 

Az olasz sajtó és propagandaminiszte- 

zolja Kertész 

iányuó 

Ami még az aranynál 

Az arany, a vagyon kellemessé teszi a. 
életet, azonban egészség nélkül senki sen 
tudja élvezni vagyonát, sőt a betegség el- 
viszi a pénzt is, ezért egy jó gyógyszer töb- 
bet ér az aranynál. zt az axiómát iga- 

Géza nyug. szeszgyárvezető 
Targusamen levele. Ime ezt irja Kertész 
ur: „Öt esztendő alatt több mint 180.000 

leit költöttem el gyomorbetegségem kurá- 
lására, azonban hasztalanul. Az Önök által 
küldött 1 üveg „Gastro D" gyógyszer el- használása után azonban annyira javitotta nagymérvü ideges gyomorbajom és lekötöt. 
te savképződésemet, hogy bátran mondha 
tom, hogy 80 százalékban egészséges va- 
gyok. Most már enni is tudok, amit eddig 
nem tudtam. Sziveskedjenek még egy üveg- 
gel küldeni, hátha 2 üveg éelhasználása 
után - Isten segitségével teljesen meg- 
gyógyulok. Érzem, hogy a gyógyszer na- 
gyon jót tesz nekem, ezért mindenkinek 
ajánlom". 

A „Gastro D" 130 lei 
ható a vezérképviselőnél: 
szertár Bucuresti, Calea Vi 

utányéttel kap- 
Császár gyégy- 
eteriei 124. 

E .. 1 Eljárás egy iasii játék- 
A barlang ellen 

Jasi, február 22. 
A hatóságok névtelen feljelentést kap- 

tak, hogy Sararei kerületben egy titkos kár 
tyabarilang müködik, ahol gyaánus szemé- 
lyek igen sulyos pénzeket vesztenek és 
nyernek. A feljelentésben az is van, hogy 
a játékbarlangot több köztisztviselő is la- 
togatta. 

Az ügyészség a névtelen feljelentés 
alapján meginditotta a vizsgálatot. 

A has gyakori felfsége, a lekesz eő- 
sebb feltolóádasa, májtájéki fájdaimak, emésztési neház- 
ségek, gyomarbálhurut és sárgaság a természete 
.FEerenc józsef esztüviz használata által meg. 
szüntethetők és sz agy, a szem, tűdő vagy sziv felé 

vértédulások ellensulyozhalók. Az orvosok 
ajánlják. 
s. 

Rejtélyes utonállás 
Zalau, február 23. 

Különös eset történt Valea lui Unguru 
luilui községben. Sihlec Gheorghe lakos éj- 
nek idején egyedül ment hazafelé. Ütköz- 
Ben utólérte négy ismeretlen legény, akik 
belekötöttek és végül megtámadva olyansu 
lyosan megverték, hogy a gazdálkodó várc- 
sen esett össze. A csendőrség meginditotta 
a nyomozást tettesek kézrekeritésére. 

................. 

KRÁADIOMUSOR 
HETFO 

Bucuresti: 11.30: Hirek Lemezek 12.15 
Sport 12.30: Lemezek 13.15: Hirek 13.30- 
Lemezek 14: Hirek 17: Rádiózenekar 18. 
Felolvasás 19: Hirek 1915: Lemezek 20.05: 
Teodorescu négyes 20.25: Könyvek és fo- 
lyóiratok 20.40: Sutzu Rodica zongorázik 
21.15: A doni kozákok énekkara és balalaj- 
kakara 21.30: Hirek 22.15: Vendéglői zene 
22.45: Hirek 23: Vendéglői zene. 

Budapest I: 7.45: Torna, utána: hang- 
lemezek 11: Hirek 11.20: Felolvasás 1145: 
Felolvasás 12.10: Nemzetközi vizjelzőszolga 
lat 13: Déli harangszó az Egyetemi tem- 
plomból, időjárásjelentés 1805. Hangleme- 
zek 13.30: Hirek 14.20: Bontos időjelzés. 
14.30: Allástalan Zenészek 15.40. Hirek. 
17.10: Diákfélóra 17.45: Pontos időjelzés. 
18: Kiss Ferenc altábornagy előadása 18.25 
Kabos Honka zongorázik 19: A kaposvári 
Berzsenyi Társaság emlékünnepe. 20.10: 
Cigányzene 21.10: Móricz Zsigmond eladá- 
sa 21.40: Hirek 22: Jazz 23; Időjárásjelen- 
tés 23.05: Észt hangverseny 24.20. Cigány- 
zene 1.05: Hirek. 



dzsa ee 
nagyhatalmek eizt 
lenségé 
a avde erger " aldenegg osztrát 

Belgrád, február 24. csitják Ausztria függet- 

Hodzsa Milán cseh miniszterelnök va- 
sárnap délután Oplenscban koszorut helye- 
zett Sándor király 7 sirjár: a aajd az al 

eimmel ostrált ülügyminisz- 

ja a dunai ll moknak 
ést kell létesi 

ilet sor a politi- 
t ] ésére. Ausztria kül 

poliikai téren nem r nehézségeket és 

éppen ezért ugy az Anschluss mint a Habs- 

burg restauráció kérdését lev eszi a nemi- 

rendről, 
Ugyanecs ak a Pravda közli hogy Beck 

ee gyel külügyminiszter Belgrádba utazik, 
hogy visszaadja Marinkovics jugoszláv kül- 

A délután tolyamán a cseh n 
tovább tárgyalt Stojadinovics j 
niszterelfékkel majd egy ütte sen fa 
a sajtó kép Ő 
tárgyalásai eredményéről. A 1Apo! 
lapitják, hogy a belgrádi tanác k 
ausztria függetlenségéről volt szó. 

A jugoszláv lapok nem feglalaak hatá- 

roztt állást ebben a kérdé Alaléba 
azonban megegyeznek abban, hogy A 

schluss és a Habsburg restanráció helyett 

a legreálisabb megoldás az, hogyha Ausz- ügyminiszter 1932-ben Varsóban tett láto 

tria me marad jelenlegi helyz zetében és a gatását. 

az elethe emanek 
Az abesszinek cáloljék Amba Alagi elfoglalásának hirét 

Róma, február 24. i Az olasz repülők megsemmisitettek egy 

Asmarai jelentések szerint az olasz re 00 tevéből álló karavánt. Addis abebai je- 

pülők Magalot bombázták. Az olasz bora- lentés serint cáfolják azt a hirt, hogy az 

bák több élelmiszer és micióraktárt fel. olaszok elfoglalták volna Amba Alagit. Az 

gyujtottak. A repülők egészen 800 méter abesszin hivatalós jelentés szerint az ola- 

alacsonyra ereszkedtek le hogy a magaloi szok Neghelitől délre visszavonultak, mert 

idegen konzulátusokat megkimé sék 

bombázástól. Bár az ös 

gérpus skaol ót keptl m 

iudták megteremteni és miután megkezdő- 
dött a kisesős évszak, az utak járhatatla- 
nokki valtak, ! 

vana viáte n 1ö e a madridi 
városházaig a börtönből kisza- 

badult Gonzales forradaálmi vezéri 
Madrid, február 24. és ugy vitték a madridi városházáig, amely 

A Bolitikat foglyok szabadonbocsátása nek erkélyéről a szocia! tista vezér beszédet 
/ intézett hozz ájuk. 

yébként az októberi forradalom mi- 
e szökött szocialista vezérek 

nek vissza- az országba. 

csopritosan megy végbe. M idban oriási 

tömeg várta a fogház előtt Pena Gonzales, 

az ekt tóberi forradalom vezérénk kiszabadu att r 

st a tömeg a v állór a emelte legymi ásulán tó eg 
e 

Arad, február 24. 

A Crisana vasárnap délután Aradon 

játszott a Gloria ellen és azt szép játék 

után 3:0 arányban győzte le. Az oradeai 

piros-sárgák az aradi közönség elismerését 

váltották ki szép játékukkal. : 

Ugyancsak Aradon az AMEFA a timi- 

soarai Chinezult látta vendégül, és azt 2:0 

(2:0) arányban győzte le. 

Timisoaran a Ripensia a Politechnica 

crepataval jatszott és 3:0 (1:0) arányu 
győzelmet aratott felette. A Ripensia Bu- 

cürestibe tervezett mérkőzését egyebként 
szerdán mégis megtartják. 

A rossz időjárás miatt vasárnapról el- 
maradt meccset közös megegyezéssel szer- 

dán este bonyolitják le. 
Resitán az UDR a Lupeni ellen 6:3 

(1:1) arányu győ őzelmet aratott. 

A Magyar Nemzeti Bajnokság megjepélése 

Kikapott a Ferencváros 
a IIL kerülettől 

Budapest, február 24. pálya miatt. Az eredmények : a következők: 

A Magyar Nemzeti bajnoki mérkőzés HUNGARIA-TÖREKVES 3:0 3: 0). 

vasárnap egész nap havasesőtől átáztatott UJPEST-PHOEBUS 1:1 (1 :0) 

páayákon folyt le. A nap meglepetése a Fe- KISPEST -B-ZUGLÓ 3:2 (2:1) ; 

rncváros 2:0-ás veressége a III. Ker. FC- HII. ker. FOFERENCVAROS 2:0 (1:0) 

től. Magyarországon kénytelnek voltak a A nap meglepetése a Fradi veressége. 

mérkőzést elhájasztani a kasználhatatán 

esit kénytel lenek 

az összeköttetést hadtápveonalaikkal nem 

voltak né 

ő hiányénak tulajdonitják 
Budai 11-Bocskay 10 . 

ndatek elzta 1. (2. 

. 

Némefország sa anyolország 214 
lona februar 24. 

Barcccnában vi ap Nérmstország va 
logatottja a spanyol váló atoctal mérkő- 
zött. Eredmény 2:1 (1:1) a német csapat 
ava 

alaresz Resifén 
Bucuresti, febiuát 24. 

Tat: aregcu miniszterelnök vasárnap e 
sítára utazots. A kormányiő a resital vas- 
műveknél tesz látogatási, 
tudvalevőleg a beltőidi fe 
eszközli. 

ahol a kormány 
gyverrendeléseket 

Szlávik Isíván ny. megyel 
tsziviselő iragikus hatála 

Öradea rtebruár 24. 
Szompbatról vasárnapra virradó éjszaka 

szivszélhüdésben hirtelen meghalt Szlávik 
istván volt prefekturai tisztvislő. Szlávik 
Ietván végigharcolta a háborut és sértetle. 
nül került haza. Evekkel a háboru után 
egy vadászaton vett részt, kocsija felborult 
ugy hogy lábát törte és ballabát aruputálni 
kellett. Szlávik Iatván ralábbal is ellátta 
szolgálatát egészen addig, amig nyugalom- 
ba nem vonult. 

Halálának hirére a megyeházára ki. 
tüzték a gyásziobogót. 

ApPnóneDETÉSEK 
aesa ozomgea 

POSI A 

Morvay Ica és Botházi József Oradea, 
jegyesek. 

Vidéki gazdálkodó szolid, házias jobb 
nő ismeretségét keresi. Levelet Nyent kered 
sek jeligére. 

Az Erdélyi Magyarság terjesztésére ke 
resünk az ország minden városában és köz- 
ségében megbizhato ügyes egyéneket. Aján 
latot kérünk a kiadóhívatalhoz intézni. 

V ÉTEL-ELADAS 

Eladó másfél hold föld szöllővel. Str. 
Süviu Dragoner 12 4444i 

vány. Nagy, Str. Tache Jonescu 23. szám. 
udvarban. 4450 

Eladó 2 nagyobb festékes hordó. C 
a Kkiadóhivatalban. ) 

Varrógépet házi használatra megvétek 
re keresek. Cimet árajánlattal a kzadó- 
hivatalba. 4248 

Eladó ház Seleuson kétszobás lakással 
sgümölcsös telekkel olcsón. Cim a ki 

4 

LAKAS 
zzsa 

Kiadó májusra Str. Episcopul Radu 
5. sz. házban (itélőtáblához közel) 2 szob 
csinos lakás, tollette, vizvezeték bent. 
kezni dr Lőrincz ügyvédnél Bul. Reg, Fer. 
dinand 13. 302 

Keresek külön bejáratu ggyeon lakást 
kapu alatti bejárattal. Cimet a kiadóba. 

a 
PÁSZTOR-NYOMO A4DE 

Telefon: 380. 
szsasozas esamassozsosasat 

A Ferehcváros a válogatott centerüket sá- 1 r6. 1 5 1 Már a ESbe
Li MA: a

 

Eiadó hoszu borbélyasztal és bőrdi- 

a ban. 4454 


